

**Tisztelt Képviselő-testület!**

2018. évi beszámolómat azzal a megnyugtató ténnyel kezdem, hogy kis településünkön a falugondnoki szolgálat idén is megtette azon feladatok teljesítését, ami a községben lakók mindennapi életének biztosítására szükséges.

1. Óvodásainkat szállítjuk a gyarmati és a vaszari óvodába. Gyarmatra 3 kisgyermek, Vaszarra 7 kisgyermek utazik. Kísérőt a szülők biztosítanak.
2. Iskolás gyermekeinket iskolabusz viszi, de az ebéddel 12.30- kor és ebédhordás után 14 órakor a szolgálat is besegít a hazaszállításukban. A déli járáttal 1 gyermek, a következő járáttal 2-4 gyermek utazik haza.
3. Az étkezést az időseknek és a szociálisan rászorulóknak napi egyszer a vaszari óvoda konyhájáról szintén a szolgálat végzi. Ez az igény egyre jobban bővülő tendenciát mutat. 7 éve 12 éthordó volt, most 32 személy ebédjét szállítjuk házhoz. 10 fő idős, mozgásában korlátozott személynek egészen az étkező asztalig visszük az éthordót.
4. Az egészségügyi ellátás biztosítására, minden héten kedden és csütörtökön a háziorvoshoz szállításra és gyógyszerek elvitelére készen áll a szolgálat. Szerdai napon előzetes egyeztetéssel a pápai szakorvosi rendelőbe szállítjuk azt, aki kéri.
5. A falugondnoki munka többi részét az önkormányzatnál adódó feladatok adják. Zöld területek ápolása, hivatal ügyfélfogadási szünetében is segítséget adok a betérőknek. Fénymásolás, hangosbemondó kezelése, információ közvetítése színesíti a munkám. Segítséget nyújtok az önkormányzati rendezvények zökkenőmentes lebonyolításához. A termék berendezése, sátorállításban közreműködés. Anyagbeszerzés, legyen szó vegyi árurol, üzemanyagról, gépalkatrészeiről vagy élelmiszerről.

Énekkarunk idén ünnepelte fennállásának 10. évfordulóját. Kalmár Ede, az énekkar vezetőjének szervezésében nagy sikert aratott a rendezvény.

Fellépéseikre- ha szükséges- örömmel szállítom a tagokat. Voltunk Szlovákiában a tavaszi Dalostalálkozón, valamint a megyében több településen.

Idén is volt gyermeknapi rendezvény, és megrendezésre került a XVIII. Szüreti fesztivál.

Eseménydús programok, lelkes segítők garantálták, hogy hagyományaink őrzése emlékezetes legyen.

A fűtési szezonban külön feladatom 2 mozgásában korlátozott lakosunknak a vegyestüzelésű kazánnal a fűtést biztosítani. Ezen felül a tüzelőbehordást igény szerint teljesíték.

Fontos feladatommak tartom kisbusszal a faluban járva találkozni emberekkel, információt cserélni, bejelentéseket közvetíteni, ha kell segítséget nyújtani.

A faluért és a benne élő emberekért dolgozom, ami jó érzés. Együttműködve a Testülettel, megköszönve segítségüket remélem, a továbbiakban is hatékonyan tudom feladataimat teljesíteni!

Idei beszámolómm végére értem. Köszönöm Önöknek, hogy meghallgatták!

Kovács Imre

Gecse Község Falugondnoka

*Kovács Imre*